11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.05.2009 08:51:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.05.2009 08:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91152/answer/91153




YBaxaemnbii Aniekcannp! B Baurem ciydae HyKeH HEOCPEACTBEHHBIN OCMOTP AepMaToJIora -
CIIeIIMayiCTa 0 KOXKHBIM 3a0oeBaHussM. OH ITOCTABUT IUArHO3 U HAa3HAYUT JIeUEHUE TIPU
He00XO0JUMOCTH. 3a04HO JIeYeHe BCe PaBHO HUKTO HEe Ha3HAYUT. YIayu.



